

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

ТЕОРІЯ	Віктор Іващенко Формування процесу виробництва інновацій	3
	Євгенія Малік, Тетяна Табакова Макрофінансові стабілізатори в системі регулювання економічного циклу (за підсумками Всеукраїнської міжвузівської наукової студентської конференції)	9
	Олександр Сущенко Необхідність протидії лобізму в контексті реалізації фіскальної політики держави	15
МАКРОЕКОНОМІКА	Світлана Красножон Комплексний інвестиційний показник	23
	Валентина Макогон Напрями розбудови системи місцевих фінансів	27
	Олена Кушнерик Сучасні методи мотивації праці персоналу та їх вплив на діяльність підприємства	33
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Віктор Федосов, Надія Рязанова Концептуальні питання теорії корпоративних фінансів	39
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ	Вікторія Білошапка, Євгеній Данилюк Підвищення ефективності функціонування банків України на основі використання інноваційних банківських технологій та розробки нових банківських продуктів і послуг	57
	Дмитро Ленін Трудовий потенціал банків України як складова економічного потенціалу та сучасні тенденції управління ним	67
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Ігор Ройко Сучасні тренди українського біржового ринку акцій	75
	Олександр Дибя Тенденції та еволюція IPO в умовах глобалізації	87
	Олена Машаро Принципи та проблеми визначення коефіцієнту бонус-малус за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	93
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Ольга Нагорна Державно-приватне партнерство в системі фінансового забезпечення підприємств комунального господарства	99

Співзасновники:

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:

Український інститут розвитку фондового ринку
Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:

03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: info@bkskue.kiev.ua
Передплатний індекс: 40575
Реєстраційне свідоцтво: КВ 19211-9011Р від 08.08.12 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко

Редакційна колегія:

**А.Балюк; С.Бірюк, к.е.н.;
М.Бурмака, к.е.н;
Д.Леонов, к.е.н.; Д.Лук'яненко, д.е.н.;
О.Мозговий, д.е.н.; І.Нестеренко;
С.Панченко, д.е.н.; Ф.Стасюк, к.е.н.;
В.Суторміна, д.е.н.; О.Тарасенко;
А.Федоренко, к.е.н.; В.Федосов, д.е.н;
В.Харицький, к.ю.н.**

Голова редакційної ради А.Балюк

Члени редакційної ради:

**С.Бірюк, М.Бурмака, Д.Лук'яненко,
І.Нестеренко, В.Петренко, В.Харицький.**

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Коректор Ю.Артем'єва
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

**Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана
Протокол № 10 від 25.04.2013 р.**

© «Ринок цінних паперів України», 2013
Повне або часткове відтворення в пресі або розповсюдження іншими способами матеріалів журналу без згоди видавця заборонено.
Передрук і переклади дозволяються лише за згодою редакції. У разі передруку посилання на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове.
Редакція може не поділяти точки зору авторів статей і не відповідає за фактичні помилки, яких вони припускаються.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
Рукописи не повертаються. Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.
Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 26.04.2013 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1. Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 350 пр.
Номер замовлення 3-4/2013.
Надруковано в друкарні
ТОВ «Інтерконтиненталь-Україна». Ціна договірна